
		





Presseinformation:


Jakob Lajta verantwortet Unternehmenskommunikation bei pro mente Wien


(Wien, am 17. Juni 2020) Mit Mai 2020 übernahm Jakob Lajta (39) die Unternehmens-kommunikation bei pro mente Wien. Zu seinem Verantwortungsbereich zählt die gesamte interne und externe Kommunikation einschließlich der Presse- und Medienarbeit.

Jakob Lajta verfügt über langjährige Erfahrung in der Presse- und Öffentlichkeitsarbeit in den Bereichen Gesundheit, Soziales und Wissenschaft/Bildung. Nach Studien in Germanistik, Musik und Kulturmanagement war er Presse- und Marketingbeauftragter renommierter Kultur- und Bildungsinstitutionen. Zuletzt war Lajta von 2011 bis 2020 in führenden österreichischen PR-Agenturen als Senior Berater tätig. 



pro mente Wien wurde 1965 durch Prim. Univ. Doz. Dr. Raoul Schindler als gemeinnütziger Verein mit dem Ziel gegründet, die Lebensbedingungen für Menschen mit psychischen Erkrankungen zu gestalten und zu verbessern. Im Zentrum steht die Betreuung und Begleitung von Menschen in einer, während einer oder nach einer psychischen Krise durch rund 100 hauptamtliche und über 250 ehrenamtliche Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter. Die Angebote von pro mente Wien umfassen die Lebensbereiche Wohnen, Arbeit und Freizeit sowie Unterstützung zur Selbsthilfe. Weitere Informationen unter: www.promente-wien.at 
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Eingetragener Verein _ ZVR-Zahl 203057806 _ Ein Mitglied von pro mente Austria.




